

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Μαθήτριες, Μαθητές,**

Η Ομοσπονδία μας χαιρετίζει το μεγαλειώδη, πολύμορφο και πολυήμερο Αγώνα σας για το δικαίωμα στη μόρφωση, τη δουλειά και τη ζωή.

**Χαιρόμαστε** για την υπευθυνότητα, την ωριμότητα, την αγωνιστικότητα, τον παλμό που επιδείξατε όλο αυτό το διάστημα που βρίσκεστε σε αγωνιστική κινητοποίηση.

**Νιώθουμε ιδιαίτερα υπερήφανοι** για την πίστη σας στον Αγώνα που κάνετε κι αυτό γιατί όλοι εσείς, που είστε μαθητές και μαθήτριες στα Δημόσια σχολεία, είστε παιδιά της εργατικής τάξης, των μικρομεσαίων, των εργαζομένων, των αγροτών.

**Ακόμα χαιρόμαστε** γιατί εσείς που σήμερα αγωνίζεστε για μόρφωση, αύριο που θα μπειτε στην παραγωγή θα παλέψετε για καλύτερο μεροκάματο, καλύτερες συνθήκες δουλειάς, καλύτερη ασφάλιση, καλύτερες εργασιακές σχέσεις και πολλοί από εσάς θα παλέψουν για ανώτερα ιδανικά. Γι' αυτό ο Αγώνας σας, πέρα από το χαρακτήρα που έχει για την κατάργηση του αντιεκπαιδευτικού νόμου, είναι ιερή παρακαταθήκη για το αύριο του λαού μας. Άλλωστε ένας από τους ουσιαστικότερους λόγους που η κυβέρνηση λυσσαλέα παλεύει να τσακίσει τον Αγώνα σας είναι ότι δεν θέλει να μάθετε να παλεύετε, να διεκδικείτε, δεν θέλει να έχει τέτοιους πονοκεφάλους, θέλει να στείλει μήνυμα γενικότερο στο λαό ότι "εγώ αποφασίζω και διατάζω" και τίποτα δεν μπορεί να με σταματήσει.

**Μαθήτριες, Μαθητές,**

Η προσπάθεια της κυβέρνησης να ποινικοποιήσει, να προβοκάρει, να βγάλει παράνομο τον Αγώνα σας, να χρησιμοποιήσει "αγανακτισμένους πολίτες", ασφαλίτες, τρομοκρατία, παραπληροφόρηση με τους καλοπληρωμένους καναλάρχες και δημοσιογράφους κλπ. είναι η ίδια τακτική που ακολούθησε και ακολουθεί στους αγώνες των γονιών σας.

Είναι η ίδια τακτική που ακολούθησε στον αγώνα των Αγροτών, των Ναυτεργατών, των Οικοδόμων, των Μεταλλεργατών, των εργαζομένων στην "Ιονική", την "Ολυμπιακή" και αλλού.

Γι' αυτό πιστεύουμε ότι είναι ένας ακόμα λόγος που επιβάλλει η εργατική τάξη, όλοι οι εργαζόμενοι, τον Αγώνα που κάνετε να τον κάνει και δικό της Αγώνα.

**Μαθήτριες, Μαθητές,**

**Η Ομοσπονδία μας, όλα τα Σωματεία των Οικοδόμων σε όλη τη χώρα στηρίζουμε με κάθε τρόπο τον τίμιο Αγώνα που κάνετε για την ανατροπή του αντιεκπαιδευτικού τερατουργήματος, για να έχετε δικαίωμα στη μόρφωση και τη ζωή, για να μην είναι η μόρφωση προνόμιο των λίγων.**

**Μαθήτριες, Μαθητές,**

**Η Ομοσπονδία Οικοδόμων και οι Οικοδόμοι όλης της Ελλάδας είναι κοντά σας.** Στηρίζουμε τον Αγώνα σας, στηρίζουμε κάθε πρωτοβουλία και απόφασή σας για την ανατροπή του αντιεκπαιδευτικού νόμου της κυβέρνησης, για μια εκπαιδευτική μεταρρύθμιση για ένα σύγχρονο 12χρονο σχολείο, χωρίς αποκλεισμούς, με δικαίωμα όλων των παιδιών πρόσβασης στα ανώτερα και ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα.

Είμαστε στο πλάι σας για να αχρηστεύσουμε στη πράξη τη τακτική που εφαρμόζει η κυβέρνηση, της τρομοκρατίας, του χαφιεδισμού, της ποινικοποίησης του Αγώνα σας, της προβοκάτσιας και κάθε παρακρατικού μηχανισμού που χρησιμοποιεί.

**Μαθήτριες, Μαθητές,**

**Προχωρήστε με ψηλά τη σημαία του Αγώνα, με το κεφάλι ψηλά, μην υποχωρείτε κάτω από το βάρος των απειλών και των άλλων μεθόδων που χρησιμοποιεί η κυβέρνηση.** Με την αμέριστη συμπαράσταση του συνδικαλιστικού κινήματος, των Γονιών, των Καθηγητών, μπορείτε να ανατρέψετε τα σχέδια της κυβέρνησης, μπορείτε να κάνετε το νόμο καμένο χαρτί στα χέρια της κυβέρνησης.

**“ΤΗ ΝΙΚΗ ΘΑ ΤΗ ΦΕΡΕΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ”**

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ